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Щороку 28 січня українці згадують важливу історичну подію – день, коли 

33 роки тому Верховна Рада Україна офіційно затвердила синьо-жовтий прапор 

як символ нової незалежної держави.Співробітники кафедри разом із лікарями-

інтернами 114 групи долучилися до відзначення цієї події. 

 

  
 

З метою вшанування пам’яті Героїв, які загинули під час Революції 

Гідності у боротьбі за демократію, права і свободи людини та європейське 

майбутнє України, доцент кафедри дитячої стоматології Максименко Аліна 

провела виховну годину з лікарями-інтернами 113-ї групи, присвячену Дню 

Героїв Небесної Сотні. Під час заходу наголошено на значущості таких 

цінностей, як гідність, свобода, суверенітет держави та громадянська 

відповідальність. Пам’ять про Героїв Небесної Сотні сприяє формуванню 

активної громадянської позиції молоді та усвідомленню відповідальності 

кожного за майбутнє України. 



 
 14 лютого Кафедра дитячої стоматології взяла участь у традиційному Дні 

подарунку книги бібліотеці Полтавського державного медичного університету. 

 

 
 



Викладачі кафедри дитячої стоматології разом з лікарями-інтернами 111-

ої групи 10 березня з глибокою повагою вшанували пам’ять Великого Кобзаря 

– Тараса Григоровича Шевченка. 

 
Кафедра дитячоістоматологііспівпрацюємо із освітніми закладами області з 

питань профілактики стоматологічних захворювань та популяризації здорового 

образу життя у підлітків. 

У рамках реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища у новій українській школі в ОЗ «Хорольська гімназія» 

відбулася цікава й пізнавальна зустріч із Козаковою Катериною 

Станіславівною, доцентом кафедри дитячої стоматології Полтавського 

державного медичного університету.  Також У ВСП Хорольський АФК ПДАУ 

відбулвся цикл  пізнавальних виховних  годин, присвяченних темі гігієни 

порожнини рота та догляду за тілом.  

 
18 квітня, з нагоди Міжнародного дня пам’яток і визначних місць, 

співробітниками кафедри організовано екскурсію для лікарів-інтернів та 

слухачів до історичних пам’яток Полтави. Учасники відвідали пам’ятник 

гетьману Івану Мазепі, скульптури Григорія Сковороди та Миколи Гоголя, 

а також новий пам’ятник Сковороді в сквері біля Полтавської школи мистецтв. 
 



 

 

Всесвітній день усмішки, що відзначається на початку жовтня під девізом 

«Зроби добру справу. Допоможи хоча б одній людині усміхнутися», надихає 

майбутніх дитячих стоматологів до професійного вдосконалення. 

Співробітники кафедри, лікарі-інтерни та курсанти щоденно створюють 

позитивний психологічний клімат для маленьких пацієнтів, формуючи довіру 

до медичної допомоги та позитивне ставлення до лікування. 

 

 
 

 

28 листопада 2025 року доцент кафедри дитячої стоматології Валентина 

Труфанова провела виховний захід з групою лікарів-інтернів за фахом 

«Стоматологія»: «Україна 1932–1933. Геноцид голодом», вони разом завітали 

на виставку, яка експонується у Полтавському державному медичному 

університеті та присвячена пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 років. 

Ознайомилися з документами експозиції і таким чином долучились до 



історичної пам’яті: вшанування жертв Голодомору, бо ж знання власної історії 

надзвичайно важливе для збереження національної гідності і свідомості. 

 

 

Лікарі-інтерни проти насильства в сім’ї 

7 грудня 1999 року Генеральна Асамблея ООН оголосила 25 листопада 

Міжнародним днем боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок. Цього ж 

дня розпочинається міжнародна акція «16 днів проти насильства» з 25 

листопада до 10 грудня включно до якої доєдналася і Україна. 

Кафедра дитячої стоматології долучилася до відзначення цього пам’ятного дня. 

Лікарі-інтерни 103 групи за фахом «Стоматологія» підготували доповідь про 

історію заснування Дня та разом з доцентом кафедри дитячої стоматології 

Валентиною Труфановою ознайомилися з виставкою літератури за даною 

тематикою, що розгорнута в бібліотеці університету. 

 



 
 

 

Кафедра дитячої стоматології ПДМУ приєдналася до благодійної акції 

«Магія Різдва». Щороку ця ініціатива об’єднує студентів, викладачів та всіх 

небайдужих задля підтримки дітей, які особливо потребують уваги та тепла. 

У межах акції учасники мають могли обрати лист від дитини з 

онкогематологічного відділення та виконати її. Співробітники кафедри 

сподіваються, що спільними зусиллями подарували дитині частинку різдвяного 

дива та виконали побажання. 

 



 
 

 

 

Співробітники кафедри, які є дійсними членами ГО «Лапа в долонях», 

постійно надають волонтерську допомогу безпритульним тваринам м. Полтава 

та м. Хорол.  



 
    

 

Звіт заслухано та затверджено на кафедральному засіданні (протокол №  від  

2025 року). 

 

Завідувач кафедри дитячої стоматології      профессор Ольга ШЕШУКОВА 


